

2025年9月26日 星期五

第6082期

本期8版

乙巳年 八月初五

八月十七 寒露

# 东方城乡报



上农 APP

国内统一连续出版物号:CN 31-0041

上海市农业农村委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com



## 开往沪郊丰收季的巴士发车

给稻田打Call, 赏丰收滋味, 逛精品市集……各地欢庆活动人气十足



当稻香遇见音符, 当田野变身舞台, 当丰收的果实被呈现, 一场场属于秋天的浪漫正在沪郊陆续上演。第八个中国农民丰收节刚刚过去, 沪郊多区的欢庆活动仍在延续丰收的喜悦。金秋, 丰收的序幕刚刚拉开, 农民欢庆五谷丰登, 市民也来观摩这一场场盛宴, 共享乡村振兴的果实。



### 光明 稻田音乐会“声”动舌尖

□记者 欧阳蕾昵

9月24日, 光明农发集团携手上海音乐学院, 在金色翻滚的稻田中央, 打造了一场别开生面的“稻田音乐节”。这不仅是丰收的庆典, 也是一次农业与艺术、传统与创新的深度对话, 更是光明农发集团精准布局“便捷型”主食新赛道的战略宣言。

#### 稻田为台、音乐为媒的跨界狂欢

没有华丽的灯光舞美, 没有封闭的演出场馆, 取而代之的, 是成片的稻穗在风中摇曳, 泥土的清香与音乐的旋律共同交织成秋日治愈风景图。

在田埂边, 上海音乐学院的艺术家们用声乐、民乐、打击乐、爵士乐、弦乐, 合奏一曲“希望的田野”; 静安区永兴路二小的小朋友用纯净的嗓音合唱

《悯农》, 唤起人们对粮食的敬畏。现场还设置了与大屏上的红军隔空对话的环节, 让珍惜粮食的初心代代传承。

“音为有你, 所以光明”, 不只是一句slogan, 更是品牌与用户之间的一次温情击掌。

#### 主食便捷化迎来“高光时刻”

如果说音乐是这场活动的“氛围担当”, 那“吃”就是实打实的“内容主角”。

音乐节现场, 光明农发集团正式发布了全新产品线——光明谷锦“搭饭”系列鲜食米饭。这意味着, “煮饭”这件事正在被重新定义。为让消费者直观感受“搭饭”系列的核心优势, 发布现场创新设置与梅林、联豪等知名食品企业联动的创意互动区, 生动诠释“万物皆可搭饭”的产品理念。活动



中, 观众通过亲手操作, 用“搭饭”系列鲜食米饭快速搭配出营养均衡、口味多样的餐食。

(下转2版)

